

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: Bc. Zuzana Pětníková

Název diplomové práce: Finanční analýza podniku

*(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. **Posudek (prosíme 2x podepsaný originál) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby.***

Autorka diplomové práce se zabývá zejména zhodnocením finanční situace družstva DUP Pelhřimov během let 1996 – 2005. Z důvodu srovnatelnosti údajů bylo těchto deset let rozděleno na dvě pětiletá období, která byla analyzována jednotlivě, avšak nechybí ani souhrnný pohled na hospodaření družstva během výše uvedených deseti let. Diplomová práce je velmi dobře strukturována; na 81 stranách textu se autorka nejdříve věnuje podrobnému vysvětlení jednotlivých metod a ukazatelů finanční analýzy, které pak v praktické části aplikuje v rámci horizontální, vertikální a poměrové analýzy účetních výkazů. Celá práce je vhodně graficky zpracována a doplňuje ji mnoho přehledných tabulek a grafů. Chtěl bych také ocenit detailnost práce, která pomáhá zainteresovaným osobám se lépe vcítit do této problematiky. Po přečtení celé diplomové práce mohu konstatovat, že cíl práce byl rozhodně splněn a všechny výpočty a závěry, které jsou v diplomové práci uvedené, jsou podloženy konkrétními údaji. Autorka čerpala tyto údaje zejména z rozvahy a výkazu zisku a ztráty družstva DUP Pelhřimov za období 1996 – 2005, přičemž všechny tyto výkazy jsou v práci obsaženy v podobě příloh. Autorka ve své práci došla k zajímavým poznatkům a závěrům, které mohou v budoucnosti přispět k efektivnějšímu hospodaření družstva a také v boji s konkurencí. Diplomová práce splňuje bez výhrad všechny moje požadavky, proto ji rozhodně doporučuji k obhajobě a jako stupeň klasifikace navrhuji výborně.

Otázky: Jaká je jedna z možností efektivnějšího hospodaření družstva v budoucnosti?

Jaké kroky lze v rámci Pivovaru Pelhřimov podniknout do budoucna?

Datum: 9. 5. 2007

Ing. Michal Vilímek
ekonom družstva DUP Pelhřimov
oponent práce